Exe 2
T —— “En utilisant le théoréme des
accroissements finis montrer :

J'I-'_ .
1) |Vze {LE] sinz < r<tans

2] |¥ze {Lg] l-cosz <1’
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,,,,,,,,,,,,,,, 'soit f une fonction continue
Sur [n.._ E-] et dérivable sur ]u., b[ (ab>0)

montrer que :

(3ee Jadl) f(b)-1la) _1(e

b —a’ 3¢
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“ en utilisant le théoréme des
accroissements finis calculer :

lim [:.-ur:tﬂu r—arctanyz + l)
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; ; peut-on appliquer le théoréme de
['-[]]IE ﬁ ;‘ EuI‘l intervalle I :

1) fhj:TL#- o I=|-22]

r -3
2) flz)==z-E(x] o I=|12]
3) f{r} = Jr._: i g i = {i}. 1_

4) flz)=v1-2 o I=[-11]
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2) a) déduire un encadrement du terme 7 de la suite (U7 ) _
b) determiner la limite de (L7,)

EXERCICE ()
On pose w, =+ —1 pour tout entier 2 tel que » = 2

1) montrer que (W= 2 e =0}

2y montrer que (¥r=2) n=C>(u,) en déduire (vnrn=2) w, <

3) montrer que (u, ) est conwvergente et déterminer sa limite

Soit 7 un entier de N | on considére la fonction f, définie sur [O.1]

e

: ™
par : f.{x)= tun[g_rﬁj—

1) montrer gque . (x) =0 admet unec unigue solution Notée

Zrex

2) montrer gque (c, ), est deécroissante et gqu’elle est convergente

3) montrer que bLim c, =0

n—s k.=

4) determiner la limite de lim ¥~

EXERCICE (4)
Dans chacun des deux cas montrer que | w«_)

|"- = . 1
1) 0= ELH]—E rn—+1 = Lt Z[JE-—IA}_EJ;
1 - !
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L=r i
oy e
2) uﬂzncc}:a(qt’J - v, =, cos| ﬁ"}
e

et (v, } sont adjacentes
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Exercice 9 : En utilisant le Théoreme des
accroissements finies(T.A.F) donner un

encadrement du nombre \/10{)01 et en déduire

une valeur approchée de J10001 avec la

précision 5x107.
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Exercice 6 : Determination d'une limite.
Considérons les deux fonctions :
u(t) = Arctan(t) - t et v(t) = t2 et soit x € R+
1) Montrer qu'il existe ¢ compris entre 0 et x tel

u(x) u'(c)

que : ——=

) !
1’(.7(."J V (C)

artanx-x

2) En déduire la limite : lim
i | 1-2



Exercice 11 : Soit f une fonction définie sur

— —_—

Finkorvals 22! pa
inntervailie |—.— e
5 al ®

f(x)==-sinx etla suite (,) définie par :

U :f(un) VnelN et u, e %%

n+l




1)montrer que I'équation : f(x)=x admet une

= = b r S
solution unique o = ]—;—[
o 2
T Fra
2Yymontrer que : YneI9 E—r:u“ ~ E

Jya)ymontrer que : Wx = ]Eg[ |f;{_r}|{_: f

5

blen déduire que : |u,  , — | = ?3|uﬂ —a| vreld



1)

2)

3)

a)

b)

f définie sur |0,+eo| par : f(z) =1+ A

Jz

Montrer que f(;r) = xr a une seule solution

a et l<a<?

Montrer que ("G”ﬂ: = [1.,2]) ‘f'(;r)‘ < %
Soit la suite (t‘f):“_),1 définie par :
=2 5 U_. =fit.)

Montrer que ("v’ﬂ. e N) 1S U 52

-a=(2]

Deéduire que ( U ) est convergente et

Montrer que ("':fn — N)



c) Déduire que (U n) est convergente et

fl

calculer sa limite

k=n

4) On pose T =(—1)H(U” —0:)3 S :'-211
k=0

Tl

a) Montrer que (‘v’n = N) e S OS U

2+l

en déduire que (\‘fﬂ g N) £ 24

b) Etudier la monotonie de (Sﬂ) et montrer

mn

qu’elle est majorée



Exercice 9

n

(7,), s (7,) deuxsuites telles que :
£

=2 1 E:n}é
Usldiwa =2 =
k=0 3 £=0 3

1) déterminer la limite de (7/,)

2) a) vérifier que :
(vneN) 3V, =1+,
b) en déduire que (V7ze N) )} <3

c)montrer que (]

n

)ﬂ est convergente et

déterminer sa limite



A) montrer que V| o ofometrique
iy

D) calaer [0/

(RIE



Exercice 1

Soit a un réel de ]0,1[ on considére la suite
K=n

(U,) ., définie par : U, = I_I(l+¢::.'1 )
k=0

1) montrer que (Uﬂ)"EI est croissante

e Lt

l—a

2) montrer que (VHE N*) I =

=i

3) en déduire que (U, ) _ est convergente




Soit n un entier naturel non mul.
On considere la fonction f defmie sur & par f (x)=x'+1"+m-]
1) Montrer que [équation f(x)=0 admet une unique solution «
et que 0<x <l

) Verifier que f,,(x)=x, puis deduire que (x) est decroissante



Soit o wn entier natwrelnonml.
On considere thfonctionﬁ; deﬁnie sur par Fn ($)=23:3—I2+2(n+1)$—1
) Montrer que (3o e [} F o)=0

nyn

2) Ftudier le signe de F (z)-F (1

3) etudier [a monotonie de (o )

4) montrer que e o <—



